



04-es HÍRLEVÉL

2022. Január – Április

2022. január 1. – 2022. április 30 – a negyedik jelentési időszaka a „*Kisvasutak mint egyedülálló kapuk a természetbe és a kulturális örökségünkhöz*” című, SKHU/1902/1.1/020 számú, röviden **“NatGate”** projektnek. A projekt teljes időtartama 20 hónap, azaz 2022. augusztus 31-ig tart. Célja a partnerek határon átnyúló együttműködésének elmélyítése és a történelmi Kisvasutak látogatottságának növelése Kassán (a pályázat vezető partnerénél) és Nagybörzsönyben (a Duna-Ipoly Nemzeti Park szívében).

LB – A KASSAI GYERMEKVASÚT

2022 Január – Április – A Kassai Gyermevasút folytatta munkálatait legfőképp 2 két történelmi jellegű nyári vagon felújításával kapcsolatosan. A Romániai partner ezen munkálatokat saját műhelyében végzi Cristior városában. A munkafolyamat nagyon lelassult és nagyon megdrágult az általánosan kialakult helyzet miatt, először is a járvány, majd az áremelkedések, végül az energiaszektorban fellépett válság miatt. Így kitolódott az átadás határideje és sajnos a munkálatok mértékét is kénytelenek voltak kompromisszusosan csökkenteni.



Partnerséget építünk

Projekt címe:

Kisvasutak mint egyedülálló kapuk a természetbe és a kulturális örökségünkhöz

Projekt költségvetése

409 590,- Eur



www.skhu.eu
www.sk-hu.eu

Európai Regionális Fejlesztési Alap

THE CONTENT OF THIS NEWSLETTER DOES NOT NECESSARILY REPRESENT THE OFFICIAL POSITION OF THE EUROPEAN UNION.

B1 – NAGYBÖRZSÖNY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

2022 márciusában sikeresen fejeződött be a románkori, római katolikus Szent István templom díszkivilágításának megépítése. Ezzel befejeződött a templom környékének villamos alapszerelése, amely egyben bebiztosítja az elektromos hálózatot a Vásártéri Szabadtéri Színház részére valamint a község Nyugati Kapujánál elhelyezendő 3D-s reklám megvilágításának lehetőségét.



A márciusi felmelegedéseknek köszönhetően folytatódtak a munkálatok a Vásártéri Szabadtéri Színházon is. A beton alapzat kiöntése és megszáradása után a színpad és annak tetejének szerkezeti felépítése kezdődött el.



2022 április első felében kétoldalas tájékoztató táblák kerültek elhelyezésre a község több turisztikai csúcspontján. Ezen táblák egységes arculatot és színvilágot adnak Nagybörzsönynek. A tájékozódásban segítséget nyújtanak az odalátogatóknak, egyik oldalon feliratozva vannak a különböző attrakciók a távolság megjelölésével egyaránt, a másoldalon pedig térkép található.

2022 április második felében sikeres hivatali vizsgáját (a debreceni "Zsuzsi Vasút" pályáján) követve az 1917-ből származó BA554 kocsit már csak a Nagybörzsönybe való átszállítását várja...



2022 márciusában és áprilisában a projekt partneriek teljes vállszéllességben közösen dolgoztak a közös kétnyelvű röplapjuk és brosúrájuk elkészítésén, amely a végső fázisba ért. Ugyanígy a végét járja a háromnyelvű animáltfilm forgatókönyve, programozása és szinkronszövegei Nagybörzsöny látogatói számára.

2022. február 25-én tartottuk meg a 6 projekt-partner-munkaértekezletet az on-line terben, ahol az alapvető projekt-módosítások lettek megvitatva, melyek alapján a későbbiekben a projekt-módosítási kérelem lett kidolgozva, beadva és az Irányító Hatóság által jóváhagyva.

Kontakt:

KOŠICE, Igor Holéczy, holeczyi@gmail.com

NAGYBÖRZSÖNY,

Reiter Flóra, skhu.20202021@gmail.com



THE CONTENT OF THIS NEWSLETTER DOES NOT NECESSARILY REPRESENT THE OFFICIAL POSITION OF THE EUROPEAN UNION.